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KARÁCSONYI KÖRLEVÉL 
 

„A jó napokban élj a jóval, a rossz napokban pedig lásd be, hogy ezt is, amazt is Isten készítette azért, 

hogy az ember ne találja ki, mi következik.” (Prédikátor könyve 7,14) 

 

Kedves Református Testvéreink, Tisztelt Ünneplő Gyülekezet! 

A Prédikátor könyvének a szerzője olyan kérdésre keresi a választ, amely nagyon sok embernek 

problémája ma is: mi értelme van az életnek? Hogyan töltsük el azt a kis időt, amit Istentől kaptunk? Nem 

egyértelmű erre a válasz, hisz az élet nem mindig szabályozott és kiszámítható. A világban van titok. Isten 

útjaiban megfoghatatlan, látszólag igazságtalan és fájdalmas események történnek, hiszen Isten alkotásait az 

emberi ész nem tudja felfogni. A világ eseményei, Isten cselekvései nem kényszeríthetőek be semmiféle emberi 

rendszerbe, legyenek azok bármilyen szépek és vallásosok is. Mindez azt jelenti, hogy nincsenek módszerek, 

amelyekkel Istent, az ő áldását, az általunk elképzelt, vágyott dolgokat meg tudnánk vásárolni, magunknak 

tudnánk biztosítani. Mindezzel arra hív Isten, hogy ő legyen a központja annak, amik vagyunk és amit teszünk. 

Ne engedjük ellaposodni, kiürülni a vele való kapcsolatot. Ne engedjük, hogy vallásos cselekedetek, mai 

bölcsességek az Istennel való élő kapcsolat helyébe lépjenek. Ismerjük el, hogy ő nagyobb, mint mi, és az ő 

útjai bölcsebbek, mint a mieink.  

Karácsonykor Isten ezt hozta el a világ számára. Jézus Krisztusban lett, és van értelme az életnek. Ő a 

mi békességünk forrása. S bár nem ismerjük az előttünk álló időket, de Isten kezéből fogadva tudjuk, hogy Ő 

mindent a javunkra cselekszik. Erre a rácsodálkozásra hív Isten ezen a karácsonyon is bennünket. 

Szeretettel várunk mindenkit gyülekezetünk alkalmaira, hogy együtt éljük át Isten közelségét és 

szeretetét.  

A karácsonyi ünnepkör alkalmai gyülekezetünkben: 
 

december 18. (vasárnap) de. 10 óra: istentisztelet a hittanos gyerekek karácsonyi szolgálatával, melyre szeretettel 

várjuk a szülőket, nagyszülőket és gyülekezeti tagjainkat egyaránt 

2022. dec. 22. (csütörtök) du. 17 óra: úrvacsorát előkészítő gyülekezeti bibliaóra 

2022. dec. 24. (szombat)   du. 16 óra: szentesti istentisztelet 

2022. dec. 25. (vasárnap)  de. 10 óra: karácsony 1. napi úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

2022. dec. 26. (hétfő)         de. 10 óra: karácsony 2. napi úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

2022. dec. 31.(szombat)    du. 17 óra: óévi istentisztelet 

2023. jan.   1. (vasárnap)  de. 10 óra: újévi istentisztelet  
 

Hálás szívvel köszönjük a testvérek egyházfenntartói hozzájárulásait, perselypénzeit és adományait, amelyekkel 

biztosítják gyülekezetünk működését, mert erre más támogatás nem kapható. A templom és a parókia rezsije (a fűtés, a 

világítás, a víz, a szennyvíz, a szemétszállítás, a telefon, az internet, a posta és az épületek biztosítási költségei), valamint 

a lelkész fizetése, kizárólag csak a hívek adakozásaiból finanszírozható. Az augusztustól megemelt energia árak - sajnos - 

havi 120 ezer forint többlet kiadást jelentenek a gyülekezetünk számára. Kérjük híveinket, hogy lehetőségeik szerint ezt is 

figyelembe véve támogassák továbbra is egyházközségünket. Mert tudjuk azt, hogy a jókedvű adakozót szereti az Isten! 

Idén is lehetőség van arra, hogy karácsonyi adományát – nevét és lakcímét feltüntetve – „borítékos adakozásként” 

juttassa el hozzánk. Az egyházfenntartói hozzájárulás és az adomány személyesen a lelkészi hivatalban vagy a körzeti 

megbízottaknál fizethető be, illetve az OTP 11742049-20340205 számú bankszámlánkra történő átutalással rendezhető. 

Az utóbbi esetben kérjük, hogy a közlemény rovatba írják be a „fenntartói hozzájárulás” vagy az „adomány” megnevezést 

is. 2022-ben az egyházfenntartói hozzájárulás összege jövedelemmel rendelkezőknek évi 12.000 Ft, 18 éven felüli nappali 

tanulóknak pedig évi 1200 Ft, de ez csak a működési kiadásaink felét fedezi. Ezért kérjük, hogy – aki teheti – ezen felül 

adományként vagy perselypénzként még legalább ilyen összeggel támogassa gyülekezetünket. 

Egyházunk törvénye szerint a presbiteri megbízások hat évre szólnak, így azok jövő ősszel lejárnak, s akkor új 

választásra kerül sor. Felhívjuk gyülekezetünk tagjainak figyelmét arra, hogy jövőre presbiternek csak az a 18 éven felüli 

személy választható meg, illetve csak az rendelkezik szavazati joggal, aki az idei egyházfenntartói járulékát befizette. 

Az Isaszegi Református Egyházközség Presbitériuma nevében Istentől megáldott békés karácsonyi ünnepeket, 

boldog új esztendőt és jó egészséget kívánunk szeretettel minden kedves testvérünknek.  

 

Isaszeg, 2022. december 5. 
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